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1. Reihe (Hinreihe): RM, *1 M li, 3 M re, 
2 M re zusammenstricken, 1 M re, 1 U, 
2 M li, 1 U, 1 M re, 2 M überzogen zu-
sammenstricken (1 M abheben, 1 M re 
und die abgehobene M über die re M 
ziehen), 3 M re, 1 M li* stets wiederho-
len, RM.

2. Reihe (Rückreihe und alle weiteren 
Rückreihen): RM, *1 M re, 6 M li, 2 M re, 
6 M li, 1 M re* stets wiederholen, RM.

3. Reihe: RM, * 1 M li, 2 M re, 2 M re 
zusammenstricken, 1 M re, 1 U, 1 M re, 2 
M li, 1 M re, 1 U, 1 M re, 2 M überzogen 
zusammenstricken, 2 M re, 1 M li* stets 
wiederholen, RM.

5. Reihe: RM, * 1 M li, 1 M re, 2 M re 
zusammenstricken, 1 M re, 1 U, 2 M re, 
2 M li, 2 M re, 1 U, 1M re, 2 M überzogen 
zusammenstricken, 1 M re, 1 M li* stets 
wiederholen, RM.

7. Reihe: RM, *1 M li, 2 M re zusam-
menstricken, 1 M re, 1 U, 3 M re, 2 M 
li, 3 M re, 1 U, 1 M re, 2 M überzogen 
zusammenstricken, 1 M li* stets wieder-
holen, RM.

Rückenteil: 98 M mit Nadel Stärke 3 
anschlagen und 3 Reihen kraus rechts 
arbeiten, anschließend mit Nadel Stär-
ke 3,5 im Lochmuster arbeiten. In einer 
Gesamthöhe von 38 cm für den Armaus-
schnitt beidseitig je 3 M und weiter in 
jeder 2. Reihe beidseitig 2 x 2 M und 3 x 
1 M abketten. In einer Gesamthöhe von 
63 cm alle M abketten.

PULLOVER 
(Gr. 36/38) 

Material: Cotton Soft (Art. 
1253), 55% Polyacryl, 45% 
Baumwolle 

Nadel/Zubehör: 
Rundstricknadel Stärke 3 
und 3,5

g
Verbrauch/Fb: 
ca. 450 g in Farbe 35

m Lauflänge:  
50 g = ca. 150 m

Bündchenmuster in 
Reihen:  
kraus rechts, Hin- und 
Rückreihe re M

Bündchenmuster in 
Runden:  
1 Runde re M, 1 Runde li M 
im Wechsel

Lochmuster:  
Maschenzahl teilbar durch 
16 + 2 RM

Vorderteil: wie das Rückenteil arbeiten, 
jedoch für den Halsausschnitt in einer 
Gesamthöhe von 50 cm die mittleren 6 
M abketten. Beide Seiten getrennt fer-
tigstellen, dafür für die innere Rundung 
in jeder 2. Reihe 1 x 4 M, 2 x 2 M und 2 x 
1 M und in 63 cm Gesamthöhe die übri-
gen Schultermaschen abketten.

Ärmel: 38 M mit Nadel Stärke 3 an-
schlagen, 3 Reihen kraus re arbeiten, 
anschließend mit Nadel Stärke 3,5 wie 
folgt weiterarbeiten: RM, 10 M li, 16 M 
im Lochmuster, 10 M li, RM. Für die Är-
melschrägung in der 4. Reihe nach dem 
Bündchen beidseitig je 1 M zunehmen, 
anschließend 4 x in jeder 6. Reihe, 6 x 
in jeder 4. Reihe, 2 x in jeder 6. Reihe, 
4 x in jeder 8. Reihe und 3 x in jeder 6. 
Reihe beidseitig 1 M zunehmen. Nach 
ca. 43 cm Gesamtlänge für die Armkugel 
beidseitig 1 x 3 M abketten und weiter in 
jeder 2. Reihe 1 x 2 M, 13 x 1 M, 3 x 2 M 
und 1 x 3 M und in der nächsten Hinrei-
he die übrigen M abketten.

Fertigstellung: Schulternähte schließen. 
Mit Nadel Stärke 3 aus dem Halsaus-
schnitt von innen 165 M herausstricken, 
zur Runde schließen und ca. 10 cm kraus 
rechts stricken, alle M locker abketten. 
Alle übrigen Nähte schließen, Ärmel ein-
setzen, Fäden verziehen.

COTTON SOFT

ABKÜRZUNGEN:
abn= abnehmen . Abk-/abk= abkett-/abketten . arb= arbeiten . Fb= Farbe(n) . gl= glatt 
Hin-R= Hinreihe(n) . li= links/linke(r) . M= Maschen . MM= Maschenmarkierer . Ndl= 
Nadel . R= Reihe . Rück-R=Rückreihe . re= rechts/rechte(r) . restl= restlichen . RM= 
Randmasche . str= stricken . wdh= wiederholen . fortl= fortlaufend . zun= zunehmen
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Maschenprobe: 
24 M x 26 R = 10 x 10 cm


